

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken.

Beantwoording is openbaar/~~niet openbaar~~ (doorhalen wat niet van toepassing is).

**Naam en fractie:** Jacqueline Sweerts / D66  
**Datum indiening:** 14 mei 2024  
**Datum antwoord:**  
**Onderwerp:** Aziatische Tijgermug

### Inleiding

Op de NOS site van dinsdag 7 mei valt te lezen dat de Aziatische Tijgermug op een record aantal plekken gesignaleerd is. Op even zoveel plekken is de NVWA gestart met bestrijding. Vanwege capaciteitsproblemen, roept de NVWA de hulp in van gemeenten en inwoners. Dit omdat de Aziatische Tijgermug een bedreiging is voor de gezondheid. Hierover hebben wij vier vragen:

#### **Vraag 1**

Is de portefeuille op de hoogte van bovenstaand signaal en is de hulp van de gemeente Gooise Meren al gevraagd?

#### **Antwoord**

#### **Vraag 2**

Indien ja, in hoeverre denkt de gemeente de inwoners actief te kunnen betrekken en op welke wijze?

#### **Antwoord**

#### **Vraag 3**

Indien nee op vraag 1, in hoeverre kan de gemeente al proactief beleid ontwikkelen over deze materie zodat de inwoners over juiste informatie beschikken en daarmee op voorhand mogelijk signalen kunnen oppikken. Denk aan open water bij regentonnen, vijvers etc.

#### **Antwoord**

#### **Vraag 4**

Heeft de gemeente in de afgelopen jaren al eerder beleid gevormd op mogelijke gezondheidsproblemen door de Tijgermug? Zeker gezien de waterrijke gemeente waarin we hier wonen. Zo nee, waarom niet? In bijv. de gemeente Nijmegen zijn eerder al inwoners geïnformeerd over de Tijgermug en de mogelijkheden om zelf actie te nemen.

#### **Antwoord**